
 

HÔTEL DES VENTES DU MAINE - VENDREDI 23 FEVRIER 2018 A 14h 

IMPORTANTE VENTE DE VINS ET SPIRITUEUX 
 

 

1  * 1 Châteauneuf du pape 10/12 
2  * 1 Margaux - Marquis de Terme - 2003 10/15 
3  * 1 Haut Médoc - Château d'Arsac - 2002 3/5 
4  * 1 Beaune Clos du Roi - 1996 6/8 
5  * 1 Château Saint Paul - Cru Bourgeois - 2007 2/3 
6  * 1 Saint Emilion - Château Tour Baladoz - GC - 2000 2/3 
7  * 1 Saint Emilion - Roc de Lussac - 2006 3/5 
8  * 1 Listrac - Tradition de Lalande - 2004 3/5 
9  * 1 Saint Emilion - Château Cormeil-Figeac - Grand cru - 1994 3/5 
10  * 1 Margaux - Paveil de Luze - 2007 2/3 
11  * 1 Margaux - Château Segonnes - 1992 2/3 
12  * 1 Moulis en Médoc - Château Brillette - 2001 2/3 
13  * 1 Gevrey-Chambertin 1er cru les cazetières - Dufouleur - 1989 6/8 
14  * 1 Château Raymond Tapon Saint Louis - 2004 2/3 
15  * 1 Chambolle Musigny - 1989 3/5 
16  * 1 Graves - Château La Carrade - 2004 2/3 
17  * 1 Château Clarke - 2003 2/3 
18  * 1 Margaux - Château Saint Marc - 1998 2/3 
19  * 1 Saint Emilion - Château Saint Valery - 2010 2/3 
20  * 1 Magnum de vin de Bourgogne Irancy 6/8 
21  * 1 Roncier Mercurey - 2008 3/5 
22  * 1 Margaux - Château Lascombes - 1992 8/10 
23  * 1 Pauillac - Château Latour - 1998 180/220 
24  * 1 Margaux - Château Lascombes - 1992 8/10 
25  * 1 Cuvée Carolus Lebon Monthei - 1995 2/3 
26  * 1 Pauillac - Château Latour - 1998 180/220 
27  * 1 Roncier Mercurey - 2008 2/3 
28  * 1 Pauillac - Château Latour - 1998 180/220 
28 
B 

* 1 Margaux - Château Segonnes - 1992 8/10 

29  * 1 Margaux - Château Segonnes - 1992 2/3 
30  * 1 Pauillac - Château Mouton Baron Philippe De Rothschild - 1969 (mi-épaule) 3/5 
31  * 1 Margaux - Domaine de Treilles - 1989 3/5 
32  * 1 bte de 3L Morgon - Château de Pizay 2/3 
33  * 1 Impérial (6L) - Blaye cotes de Bordeaux - Excellence de Tutiac - 2008 30/50 
34  * 1 Saint Emilion - Clos des Menuts - GC - 2000 6/8 
35  * 1 Magnum Moulis en médoc - Château Poujeau - 2006 20/30 
36  * 1 Magnum Pessac Léognan - Château Pape Clément - Grand cru - 1986. CBO 60/80 
37  * 1 Margaux - Château du Tertre - 2002 10/12 
38  * 1 Graves - Château Pape Clément - GCC - 1986 30/40 



39  * 1 Pauillac - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande - GCC - 1990 50/60 
40  * 1 Listrac Medoc - Tradition Lalande - 2004 3/5 
41  * 1 Haut Médoc - Château Camensac - 2004 10/15 
42  * 1 Carolus Le bon Monthelie - 1995 2/3 
43  * 1 Graves - Château de Coureau - 2010 3/5 
44  * 1 Saint Estephe - Calon Ségur - GCC - 2000 30/40 
45  * 1 Saint Emilion - Château Pavie Macquin - Grand cru classe - 2002 25/30 
46  * 1 Saint Emilion - Château la Bienfaisance - Grand cru - 2003 3/5 
47  * 1 Château Fertis - 2001 2/3 
48  * 1 Château Fombrauge - 2000 10/15 
49  * 1 Château Fombrauge - 2000 10/15 
50  * 1 Château Fombrauge - 2000 10/15 
51  * 1 Magnum de vin - Pauillac - Château Pontet Canet - 2008 60/80 
52  * 1 Magnum Pessac Leognan - Château Pape Clément - Grand cru - 1986. CBO 60/80 
53  * 1 Magnum Pessac Leognan - Château Pape Clément - Grand cru classe - 

1986. CBO 
60/80 

54  * 1 Château de Chevillette - Cuvée Elisabeth - 2005 2/3 
55  * 1 Château Gruau Larose - 2005 30/40 
56  * 1 Saint Emilion - Château Pavie Macquin - Grand cru classe - 2002 25/30 
57  * 1 Château Gazau - 1988 3/5 
58  * 1 Pauillac - Château Latour - 1998 180/220 
59  * 1 Magnum Château Gloria Saint Julien - 2009 15/20 
60  * 1 Magnum Haut Medoc - Château Aney - 1991 2/3 
61  * 1 Saint Emilion Gran cru - Château Fombrauge - 2000 10/15 
62  * 3 btes Château Olivier - 1999. CBO 15/20 
63  * 1 Magnum Château Pape Clément - 1986. CBO 60/80 
64  * 1 caisse de 12 btes Pommerol, Château Clinet Pomerol : 10 btes 2007 et 2 btes 

2004 
350/400 

65  Lot de 11 btes Bourgognes : 1 bte Hautes-Côtes de Nuits - Jaboulet - 1989, 1 
Nuits - St Georges 1er cru - Clos des grandes vignes - 1984, 1 bte Pommard 1er 
cru - Arvelets - 1993, 1 bte Châteauneuf-du-Pape - Clos du Mont-Olivet - 1994, 3 
Margou - François Martenot (1900-1991-1994), 1 Passetoutgrain - Honoré Lavigne 
(2 de 1985 et 1 de 1988), 3 Passetoutgrain - Cuvée spéciale - Honoré Lavigne, 1 
bte Morgou 

40/60 

66  Lot de 19 btes : 1 bte Bordeaux réserve spéciale - 1994, 1 bte Bordeaux - Ch 
Kyanack - 1998, 1 bte Bordeaux - Ch Bartalot - 1985, 1 bte Bordeaux - Ch Barail 
du Clair - 1989, 1 bte Bordeaux - Ch Hautes Graves - 1994, 1 bte Bordeaux  - Ch 
De Bariac - 2000, 1 bte Bordeaux - Ch Gandoy-Perrinat - 1980, 1 bte Bordeaux - 
Ch Marceau - 1998, 1 bte Bordeaux - Baron de Lestac - 2001, 1 bte Bordeaux - 
Ch La Pessillome - 1974, 2 btes Bordeaux - Ch Cazat-Beauchene - 1981, 2 btes 
Pauillac - Grand vin du Prelat - 1979, 2 btes Lussac - St Emilion - 1978, 1 bte St 
Emilion - Ch du Paradis - 1970, 1 bte St Emilion - Baromat - 1979, 1 bte St Emilion - 
Ch Quentin Belle Tour - 1997 

40/60 

67  Lot de 19 btes : 5 btes Anjou Rouge - Turquais - 1989, 3 btes St Emilion - Le cadet 
de Larmande - 1994, 1 bte Montagne St Emilion - Ch Faizeau - 1989, 1 bte 
Médoc - Ch La croisée du Monthil - 1984, 1 bte Graves - Ch Lubat - 1983, 2 btes 
Gigondas - Chedeville - 1983, 2 btes Beaujolais - villages - 1994, 1 bte Anjou 
villages - Prestige - 1997, 1 bte Tourraine - Maurice Loyer - 1974, 1 bte Côtes du 
Rhône - Fleurs des vignes - 1998, 1 bte Bordeaux - Edouard Vigneron - 1990 

40/60 

68  12 btes Margaux - GCC - Ch Giscours - 1975 400 
69  1 Magnum - Haut Médoc - Ch Barthez - 1992 10 
70  1 Magnum - Haut Médoc - Ch Bel Orme - 1988 - CBO 10 
71  12 btes St Emilion - Ch Grand Corbin Despagne - GC - 1995 - CBO 180 
72  14 btes St Emilion - Ch Franc Mayne - GC - 1980 120 
73  7 btes St Emilion - CG - Ch Franc Mayne - 1978 70 
74  4 btes Haut Médoc - Ch Larose Trintaudon - 1993 50 
75  5 btes Margaux - La Sirène de Giscours - 1996 40 



76  3 btes Pomerol - Ch de Sales - 1976 40 
77  1 bte Margaux - La Sirène Giscours - GCC - 1975 10 
78  2 btes Nuits St Georges 1er cru - Charodon - 1982 (1 haut épaule et 1 mi-épaule) 20 
79  4 btes Pommard - Ch de Pommard - 1976 120 
80  Lot de 20 btes : 3 btes Moulin-à-vent - Ch des Jacques-Thorin - 1972, 1 bte 

Tourraine- 1981, 2 btes Médoc - 2001, 1 bte Châteauneuf-du-Pape - 1993, 1 bte 
Pomerol - Ch Taillefer - 1990, 4 btes St Georges - St Emilion - St André Corbin - 
1993, 1 bte St Emilion - GCC - Grand Corbin Despagne - 1987, 1 bte Montagne St 
Emilion - Ch St Jacques Calon - 1992, 2 btes Montagne St Emilion - Ch Les Tours 
de Bayard - 1993, 2 btes Margaux - Ch Segonnes - 1992, 1 Micante 

100/120 

81  Lot de 15 btes : 8 btes St Emilion - Ch Haut-Fonrazade - GC - 2007, 6 btes 
Pomerol -Ch De Sales - 2011, 1 bte Pomerol - Ch Taillefer - 2010 

100/120 

82  1 bte Clos des Lambrays - GCC - Héritiers Cosson - 1971 60/80 
83  1 bte Richebourg - GC - Anne et François Gros - 1993 60/80 
84  2 magnums Chambolle-Musigny - 1er cru- Les Cras - G. Roumier - 2012 200/250 
85  1 double magnum - St Emilion - GC - Ch Faugères - 2008 - CBO 50/70 
86  1 CBO - 6 btes St Emilion - Ch La Dominique - GCC - 2014 80/100 
87  1 CBO - 6 btes Pomerol - Clos René - 2014 50/70 
88  Lot de 12 btes : 6 btes Bourgogne - Couvent des Jacobins - Louis Jadot - 2015, 6 

btes Côtes du Roussillon Villages Latour de France - Bila-Haut - occultum 
lapidem - 2015 

50/70 

89  5 btes Margaux - Ch Giscours - 1966 (1 mi-épaule et 4 haut-épaule) - étiquettes 
tachées 

100/120 

90  Lot de 4 btes : 1 bte Echezeaux - Poulet père et fils - 1971, 1 bte Châteauneuf-
du-pape - Clos du Mont Olivet - 1975, 2 btes Châteauneuf-du-pape - Paul Jean 
- 1970 

30/50 

91  6 btes Pomerol - Ch La Pointe - 1962 (tous haut-épaule) 80/100 
92  4 btes Pomerol - Ch de Sales - 1966 (2 mi-épaule et 2 haut-épaule) 50/70 
93  4 btes Pomerol - Ch Trotanoy - 1964 (tous mi-épaule) 150/200 
94  10 btes St Estephe - Ch Lafont-Rochet - 1966 (tous mi-épaule) 50/70 
95  8 btes Mazis - Chambertin- Poulet père et fils - 1964 50/70 
96  8 btes Mercurey-Fleurie - 1964 50/70 
97  Lot de 9 btes : 2 btes Brouilly -Perrault père et fils - 1964, 1 bte Aloxe - Corton - 

Perrault père et fils - 1964, 1 Gevrey - Chambertin - Perrault père et fils - 1964, 5 
btes Volnay - Santenots - Perrault père et fils 

50/70 

98  6 btes Volnay - Hospices de Beaune - Poulet père et fils - 1965 30/50 
99  7 btes Meursault - Perrault - 1964 30/50 
100  7 btes Meursault - Hospices de Beaune - Perrault - 1964 30/50 
100 
B 

3  Chambertin Armand Rousseau - 1959 (1 étiquette abîmée) 3000/3600 

100 
C 

3  Chambertin Armand Rousseau - 1959 (1 bouchon coulé et niveaux bas) 600/800 

101  8 btes Côteaux du Layon - Chaume - Clos Des Onnis - 1989 70/90 
102  Lot de 13 btes Alsace : 5 btes Pinot Noir - Klipfel - 2004, 4 btes Riesling (1971, 1964, 

1989, 1999), 1 Gewurztraminer - 1998, 3 btes Pinot Noir - 1998 
50/70 

103  Lot de 3 btes : 1 bte Chasse - Spleen - 1966, 1 bte Sauternes - 1983, 1 bte Barsac 
- Ch Ménota - 1978 

20/40 

104  Lot de 32 btes : 8 btes Bordeaux - Vieille Tour La Roche - 2004, 4 btes Bordeaux - 
Moulin de la Grave - 2004, 4 btes de Bordeaux - Roux de Beaucés - 2008, 3 btes 
de Bordeaux - Ch de Costis - 1993, 2 btes de Bordeaux - Ch Le Frègne - 1994, 2 
btes de Bordeaux - Ch Chaubinet - 1996, 3 btes Bordeaux - Ch Puygueraud - 
1989, 4 btes Graves - Dne du Berot - 1988, 2 Graves de Vayres - Ch Lalande 
Mautrec - 2006 

60/80 

105  Lot de 10 btes Coteaux du Layon - Chaume - F. Papiau (3 de 1966, 2 de 1968, 2 
de 1969 et 3 de 1971) 

40/60 

106  Lot de 30 btes et 1 Magnum : 6 btes 1er Côtes de Blaye - Ch le Virou - 2007, 5 
btes St Nicolas de Bourgueil (4 de 1995 et 1 de 1996), 3 btes Saumur Champigny 

60/80 



- Clos cristal - 1999, 4 btes Lussac - St Emilion - Ch Girard Tiffray - 1993, 3 btes 
Morgon - Velles vignes - F. Martenot, 1 bte Pessac - Leognan - Ch De Fieuzal - 
2002, 1 bte Bordeaux - Baron de Ponzac - 2004, 1 bte Ch de Marsannay - 1993, 1 
bte Médoc - Ch Le vieux Roudey - 1990, 1 bte Madiran - 1999, 1 bte Bordeaux - 
Ch Haut Labrousse - 1994, 1 bte Graves - Ch Prieuré-les-Tours - 2007, 2 btes 
Médoc - Pey de Pont - 2007, 1 Magnum - Saumur Champigny - 1997 

107  12 Pauillac - Pichon Longueville - Comtesse de la Lande (1990) - CBO 960/980 
108  12  St Emilion - Ch L'Arrosée - 1990 - CBO 720/750 
109  Lot de 11 Magnums : 1 Bordeaux - Ch Haut Montaud - 1998, 1 Bordeaux Ch De 

Seguin - 1989, 1 Graves - Brondelle - 1985, 1 St Estéphe - Tour des Termes - 1986, 1 
Lalande de Pomerol - Sergant - 1988, 1 Montagne St Emilion - La croix de 
Mouchet - 1988, 1 Bordeaux - La Rose du pin - 1986, 1 Bordeaux - Castel Noir - 
1989, 1 Bordeaux - Grand Caillou - 1986, 1 St Emilion GC - Dne de Peyrelongue, 1 
Bandol - Ch de Pibarnon - 1988 

80/100 

110  Lot de 36 btes : 1 Anjou - Gilles Musset - Serge Roulier - 1997, 1 Anjou - Dne St 
Arnoul - 1999, 2 Saumur - Les Arpents - 1998, 1 Bourgueil - Dne du chêne Arrault - 
1998, 1 Anjou - Ch du Bois Brinçon - 2007, 1 Morgon - 1987, 1 Gigoudas - Louis 
Mousset - 1992, 1 Gevrey Chambertin - Edouard Bryczek - 1988, 1 Gevrey 
Chambertin - Gur Coquard - 1995, 2 Châteauneuf-du-Pape - Dne de la solitude 
- 1987, 1 Graves - Ch Lanette - 1988, 1 St Emilion Ch Robin - 1989, 1 Bordeaux - 
Ch Lesparre - 1997, 1 St Emilion - GC - Dne de Peyrelongue - 1990, 1 Haut Médoc 
- Ch La Tour du Mont - 1983, 2 Bordeaux - Ch Redon - 1988, 1 Médoc - Ch 
Castera - 1988, 1 Médoc - Ch Patache D'Aux - 1985, 3 Bordeaux - Mouton Cadet 
- 1984, 1 Haut Médoc - Ch des Gunes - 1989, 1 Haut Médoc - Ch Corconnac - 
1996, 2 Lalande de Pomerol - Dne Les Chagnasses - 1989, 1 Côtes de Bourg - Ch 
Mayne de Bernard - 1990, 2 Bordeaux - Ch de Roquebert - 1982, 1 Bordeaux - 
Ch Mautret - 1988, 1 Bergerac - Comte de Virecourt - 1986, 1 Bordeaux - Ch des 
Tuquets - 1985, 1 Bordeaux - Ch du Coutura - 1986, 1 St Emilion - GC - Les Dames 
de Monlot - 1991 

80/100 

111  Lot de 6 btes : 1 Pauillac - Lynch Bages - 1966, 2 St Emilion - Ch Trimoulet - 1964, 2 
Canon-Fronsac - Ch Haut Mazeris - 1961, 1 St Emilion - Ch Canterac - 1970 

60/80 

112  5 btes St Julien - Ch Léoville Poyferré - 1982 300/400 
113  Lot de 8 btes : 2 Pomerol - Ch de Sales - 1966, 3 Margaux - Ch Bel Air Marquis 

d'Aligne - 1967, 2 Margaux - Ch Rauzan Gassies - 1962, 1 Médoc - Ch La Tour de 
By - 1970 

80/100 

114  Lot de 8 btes : 4 Arbois - Henri Maire - cuvée Victor Hugo - 1995, 4 Alsace - Clos 
des Capucines - Théo Faller - 1989 

50/70 

115  Lot de 15 btes : 5 Mercurey - 1970, 7 Brouilly - Hospices de Beaujeu - 1970, 3 Givry 
- 1970 

60/80 

116  11 Mercurey - Les Mémardières (5 de 1998 et 6 de 1997) 50/70 
117  3 Sauternes - Ch Suduiraut (2 de 1985 et 1 de 1983) 65/75 
118  1 Coulée de Serrant - 1989 30/40 
119  1 Ch Lynch Bages - 1986 50/70 
120  1 Pauillac - Ch Mouton-Rothschild - 1985 (étiquette abîmée) 150/170 
121  1 Ch Haut Brion - 1980 120/130 
122  2 Pauillac - Ch Mouton-Rothschild - 1989 (1 étiquette tachée) 320/350 
123  Sauternes Chateau d'Yquem 1989 200/250 
124  1 St. Emilion 1er. GC Château Pavie 1948 (étiquette légèrement abîmée, haut 

épaule 
60/80 

125  1 Pauillac 1er GCC Château Latour 1951 (bas épaule) (moyenne de prix 390 € 
en bon etat) 

100/150 

126  Lot de 4 bouteilles (niveaux moyen) - 1 Mercurey clos des Myglauds J.Faiveley 
1964 - 1 Côtes-du-Rhône Domaine de castel de coudoulet 1964 - 1 Morgon 1972 
- 1. 1er côtes de Bordeaux Domaine de Fombiole 1964 

15/20 

127  Lot de 7 bouteilles (étiquettes abimées) - 1 Labarde Margaux GCC CHâteau 
Dauzac 1947 (en vidange, manque capsule) - 2 Margaux Beaumont de 
Beauclair Galhaud 1975 ( bas gaulot en vidange) - 2 St Emilion Nouveau 

20/30 



Galhaud 1973 (2 Mi-épaule) - 2 Kressmann Monopole Rouge (sans millésime) 
(mauvaise état) 

128  4 St Julien - Ducru  Beaucaillou - 1977 (étiquettes très abîmées) 40/50 
129  2 Quart de Chaume - De Suronde - 1987 (étiquettes abîmées) 15/20 
130  2 Margaux - Marquis Dalesme - 1974 (étiquettes très abîmées) 25/30 
131  1 St Emilion - Ch Angélus - 1997 60/80 
132  1 Pomerol - Eglise Clinet - 1961 (étiquettes très abîmées) 250/300 
133  2 Pauillac - Ch La Tour - 1977 (étiquettes très abîmées) 160/180 
134  12 Pauillac - Grand Puy Ducasse - 1996 - CBO 120/150 
135  12 St Julien- Ch Lagrange - 1995 300/320 
136  12 Margaux - Kirwan - 1999 - CBO 210/230 
137  12 St Julien - Léoville Poyférré - 1995 - CBO 420/450 
138  12 Margaux - Rozan Gassies - 1990 - CBO 300/320 
139  12 St Julien - Léoville Barton - 1985 - CBO (caisse abîmée - 5 étiquettes abîmées) 250/270 
140  6 Margaux - Ch Dauzac - 1982 - CBO 90/100 
141  12 btes Saumur, Domaine Guiberteau, Les Arboises 2007 50/60 
142  12 St Julien - Léoville Poyférré - 1999 - CBO 300/320 
143  9 btes Moulis - Poujeaux - 2000 140/180 
144  Lot de 9 btes Moulis - Poujeaux (2 de 1990, 2 de 1994 et 5 de 1995) 120/150 
145  9 btes Pomerol - Du Tailhas - 2006 70/90 
146  Lot 9 btes Pomerol : 6 btes Du Tailhas - 2010, 1 bte Lecuyer - 2005 et 2 btes 

Gombaude Guillot - 2007 
60/80 

147  6 btes Pomerol - Du Tailhas - 2009 90/110 
148  12 btes Fronsac - Ch Villars - Gaudrie - 2010 70/90 
149  Lot 17 btes : 6 btes Fronsac - Château Villars - Gaudrie - 2000, 5 btes Fronsac - De 

la Rivière (3 de 1999 et 2 de 2005), 5 btes Pey Labrie - 2005 et 1 bte St Georges - 
2010 

70/90 

150  5 btes Margaux - Marquis de Terme - 1988 125/140 
151  6 btes Moulis - Chasse Spleen - 2005 130/150 
152  Lot de 14 btes Listrac : 8 btes Mayne Lalande (5 de 2003 et 3 de 2005) et 6 btes 

Clarke - 2005 
50/70 

153  5 btes Margaux - Kirwan - 1994 60/80 
154  5 btes Margaux - Dauzac - 1995 (1 étiquette abîmée) 80/90 
155  Lot de 2 Magnums : 1 Bonnezeaux - Dne des petits quarts - Malabé futs de 

chêne - 1995 et 1 Bonnezeaux - Dne des petits quarts - Malabé - 1995 
50/70 

156  Lot de 2 Magnum : 1 Fronsac - Ch La Rivière - 2005 et 1 Blaye - Ch Bel-air la 
Royère - 2009 

40/50 

157  Lot de 9 btes Bonnezeaux - Dne des Petits Quarts "Le Malabé" (3 de 2003 et 6 de 
2005) 

60/80 

158  Lot de 12 btes Bonnezeaux - Dne des Petits Quarts "Le Malabé" (7 de 1995 et 5 
de 1996) 

100/150 

159  Lot de 10 btes Coteaux du Layon Chaume : 6 btes Dne des Forges "Les Onnis" - 
1997 et 4 btes Pierre Bise 50cl - 2001 

80/120 

160  Lot de 4 btes Vin Jaune : 2 btes Arbois - 1979, 1 bte Côtes du Jura - 1992 et 1 bte 
Château Chalon - 2000 

40/60 

161  Lot de 6 btes Bourgogne : 2 btes Pernand les verglesses 1er cru les Caradeux 
Chanson - 2004, 2 btes Bouchard - Meursault 1er cru Genevrières - 2005 et 2 btes 
Meursault "Les narvaux" - Michelot - 2009 

80/100 

162  Lot de 6 btes Bourgogne : 3 btes Chablis W. Fèvre 1er cru Montmains - 2003, 3 
btes Chablis W. Fèvre 1er cru Vaillons 

90/100 

163  Lot de 23 btes : 1 bte Côte du Roussillon Vieille vigne - Domaine Gauby - 1998, 5 
btes Sarda Mallet terroir Mailloles - 1999, 4 btes Mas de martin cuvée ultéria - 
2006, 8 btes Ch Mossé "Temporis" (5 de 2003 et 3 de 2005), 2 btes Ch La Baronne 
"les chemins" - 2008, 3 btes Ch La Baronne "Alaric" 

180/220 

164  Lot de 11 btes : 6 btes Sauternes - Haut Mayne - 2011 et 5 btes Loupiac Gaudiet 
- 1988 

70/90 

165  Lot de 6 btes Sauternes : 3 btes La Tour Blanche - 2002 et 3 btes Filhot - 1988 120/150 



166  Lot de 22 btes : 3 btes Montagne St Emilion - Beauséjour - 2006, 8 btes Premiers 
Côtes de Blaye - Bel Air de la Royère ( 2 de 2004, 4 de 2005 et 2 de 2009), 6 btes 
Côtes de Castillon - Puy Arnaud - 2001, 1 bte Côtes de Castillon - D'Aiguilhe - 
2004, 1 bte Côtes de Castillon - Clos Louie - 2004, 1 bte Côtes de Castillon - Clos 
Louie - 2006, 2 btes Côtes de Castillon - Belcier - 2005 

100/150 

167  Lot de 11 btes Graves : 6 btes Larivet Haut Brion - 1996 et 5 btes Chantegrive - 
2000 

70/90 

168  Lot de 7 btes Haut Médoc : 5 btes Cambon la Pelouse (2 de 2000 et 3 de 2009), 
1 bte D'Agassac - 2005 et 1 btes Moutte Blanc - 2005 

56/70 

169  Lot de 13 btes : Haut Médoc - Sociando-Mallet (11 de 2004 et 2 de 2005) 205/270 
170  Lot de 13 btes : Haut Médoc - Sociando-Mallet (5 de 1993, 5 de 1994, 1 de 2003 

et 2 de 2006) 
150/190 

171  Lot de 17 btes : 4 btes Anjou blanc - Dne Bablut "Ordovicien" - 2009, 2 btes 
Savennières - Dne de la Monnaie "L'enclos" - 2001, 2 btes Savennières - Dne 
Laureau "Bel Ouvrage" - 2001, 3 btes Savennières - Dne Laureau "Les Genets" - 
2003, 6 btes Savennières - Dne Laureau "La Roche aux moines" - 2007 

80/120 

172  Lot de 17 btes : 3 btes Savennières - Roche aux moines - Ch P. Bise " La Roche 
aux moines" - 2006, 3 btes Savennières - Roche aux moines - Dne aux Moines 
Mme Laroche - 2007, 3 btes Savennières - Ch de la Soucherie "Clos des Perrières" 
- 2007, 2 btes Savennières - Ch P. Bise " Clos de Coulaine" - 2009, 3 btes 
Savennières - Ch d'Epiré - 2010, 3 btes Savennières - Dne Ogereau - Clos "Le 
Grand Baupréau" - 2013 

120/150 

173  Lot de 23 btes :  19 btes Côtes du Rhône : 2 bte St Joseph Terroir de granit - Guy 
Farge - 2012, 1 bte St Joseph - Dne Courbis - 2005, 3 btes Vacqueyras - Ch des 
Roques - 2007, 2 btes Vacqueyras - Ch des Tours - 2005, 2 btes Crozes - Les 3 
chênes - E. Darnaud - 2010, 4 btes Crozes-Hermitage - Les Hauts du Fief Cave de 
Tain - 2011, 5 btes Crozes - Les entre coeurs Mucyn - 2013 ;  4 btes Côte du 
Rhône Blanc : 1 bte St Joseph "Les carats" - Mucyn - 2014 et 3 btes St Perey Fleur 
de Crussol - Alain Voge - 2013 

120/150 

174  Lot de 4 btes Côtes du Rhône - Côte Rotie - Côte Blonde - Boisseyt-Chol (2 de 
2008 et 2 de 2009) 

70/90 

175  Lot de 2 btes Côtes du Rhône : 1 bte Côte Rotie Jamet - 2004, 1 bte Côtes rotie - 
Les essartailles - Vins de Vienne Villard - 2009 

60/80 

176  Lot de 11 btes : 4 btes Châteauneuf du Pape - Clos St Jean (1 de 1998 et 1 de 
1999), 2 btes Châteauneuf du Pape - Dne de la Janasse Vieille vigne - 1998, 2 
btes Châteauneuf du Pape - Dne de la Janasse - 2005, 3 btes Côtes du Rhône 
village - Dne de la Janasse Terre d'argile 

80/120 

177  Lot de 11 btes Châteauneuf du Pape - Dne du Grand Tinel (6 de 2001 et 5 de 
2006) 

80/120 

178  Lot de 12 btes Châteauneuf du Pape - Ch La Nerthe (6 de 2003 et 6 de 2004) 150/180 
179  1 bte St Emilion - Figeac - 1988 et 1 bte Saint Emilion - Beauséjour Bécot - 1989 70/80 
180  Lot de 10 btes Châteauneuf du Pape - Ch La Nerthe (4 de 2000 et 6 de 2001) 150/180 
181  Lot de 7 btes St Emilion : 3 btes St Emilion - Larcis Ducasse - 1989, 1 bte Balestard 

la Tonnelle - 1990, 1 bte Larmande - 1994, 1 bte La Tour du Pin Figeac - 1993, 1 
bte Clos Fourtet - 2002 

100/110 

182  Lot de 10 btes St Emilion : 2 btes Quercy - 2001, 4 btes Vieux Grand Faurie - 2006, 
4 btes Vieux Château l'Abbaye (1 de 2001 et 3 de 2003) 

60/80 

183  2 btes St Julien - Leoville Las Cases - 2004 130/140 
184  6 btes St Julien - St Pierre - 1995 110/120 
185  3 btes St Julien - Gruaud Larose - 1994 70/90 
186  5 btes St Julien - Leoville Poyferré - 2003 65/70 
187  6 btes St Julien - Branaire Ducru - 1994 120/150 
188  1 bte St Julien - Ducru Beaucaillou - 2004 45/50 
189  Lot de 3 btes St Julien - Branaire Ducru (2 de 1989 et 1 de 1990) 100/120 
190  Lot de 8 btes St Julien - Saint Pierre (2 de 1988, 3 de 1990 et 3 de 2000) 170/180 
191  6 btes St Julien - Clos du Marquis - 2000 180/210 
192  4 btes St Julien - Lagrange - 1988 80/100 



193  6 btes St Julien - Clos du Marquis - 1995 150/180 
194  6 btes St Julien - Lagrange - 1996 (1 étiquette abîmée) 210/240 
195  8 btes Saint Julien - Léoville Barton - 1990 560/640 
196  5 btes Pauillac - Pichon Lalande - 1994 200/225 
197  4 btes St Julien - Léoville Barton - 1993 100/120 
198  4 btes Pauillac - Clerc Milon - 1990 - Haut épaule (étiquettes légèrement 

abîmées) 
120/140 

199  2 btes Pauillac : 1 bte Duhart Milon - 1990 et 1 bte Les Forts de Latour - 1991 
(étiquette légérement abîmée) 

70/80 

200  6 btes Pauillac - Pontet Canet - 1996 240/300 
201  2 btes Pauillac - Pichon Longueville (1bte de 1990 et 1 bte de 1991) 170/180 
202  Lot de 5 btes Pauillac - Grand Puy Lacoste : 2 btes de 1986 (étiquettes 

légèrement abîmées) et 3 btes de 1993 (bon état) 
120/140 

203  Lot de 8 btes Pauillac : 5 btes La Bécasse (2 de 1998 et 3 de 2000) et 3 btes 
Béhéré - 2009 

50/70 

204  4 btes Graves - Pape Clément - Pessac-Léognan - GCC - 1995 160/180 
205  1 btes Graves - Pape Clément - Pessac-Léognan - GCC - 2000 60/80 
206  2 btes Pauillac - Lynch Bages - GCC - 1990 200/240 
207  1 bte Pauillac - Lynch Bages - GCC - 2002 40/50 
208  Lot de 21 btes : 6 btes Cahors - Clos Triguedina Prince Probus - 2004, 7 btes 

Cahors - Clos de Gamot (4 de 2002 et 3 de 2005), 5 btes Cours les Muts 
Saussignac "terre de Rudel" - 2001, 3 btes Cahors - Lagrezette - 2002 

80/120 

209  Lot de 17 btes : 5 btes Côtes du Frontonnais - Montauriol - 2001, 2 btes Malbec - 
"Mas del Périé les acacias" - 2009, 2 btes Cahors - La capelle cabana Malbec XL 
- 2007, 2 btes Clos d'un jour - Un jour sur terre - 2010, 3 btes Madiran - Erigone (1 
de 2003 et 2 de 2007), 1 bte Madiran - Hecate - 2000, 2 btes Madiran - La 
Chapelle l'enclos (1 de 2000 et 1 de 2005) 

80/120 

210  Lot de 6 btes : 1 bte Sauternes - Rabaud Promis - 1er GC - 1988, 3 btes Barsac - 
Coutet - 1990 et 2 btes Sauternes - De Myrat - GCC - 2001 

100/120 

211  Lot de 18 btes : 2 btes Madiran - Berthoumieu Charles de Batz - 2009, 5 btes 
Madiran - Clos Baste (2 de 2001, 3 de 2002), 11 btes Lamartine (2 de 2002, 3 de 
2008 et 6 de 2009) 

80/100 

212  Lot de 6 btes Coteaux du Layon : 4 btes Ch de la Soucherie - 2007, 1 bte Clos 
des bonnes Blanches - Dne Pithon - 1996, 1 bte Dne de la Bergerie - 2001 

60/80 

213  Lot de 8 btes Coteaux du Layon : 5 btes Dne des Closserons - Faye - Cuvée 
Camille (3 de 1996 et 2 de1997), 3 btes Dne des petits quarts - Godineau - 2005 

60/80 

214  Lot de 10 btes : 4 btes Coteaux du Layon - Ch du Breuil Vieille Vigne - 1996, 2 
btes Coteaux du Layon - Clos de l'Elu - 2010, 4 bte Coteau d'Ancenis - Dne des 
Galloires - "Malvoisie" - 2014 

80/100 

215  11 btes Pauillac - Haut-Bages Averous - 1996 160/180 
216  8 btes Pauillac - Haut-Bages Averous - 1993 40/50 
217  3 btes Haut Médoc - Ch Cantemerle - 1994 30/35 
218  5 btes Pomerol - Clinet - 1995 250/300 
219  1 bte St Julien - Léoville Poyferré - 1988 35/40 
220  Lot de 4 btes : 2 btes Margaux - Giscours - 1996, 1 bte Pauillac - Pedesclaux - 

1995 et 1 bte Margaux - Prieuré-Lichine - 1996 
50/60 

221  2 btes Pessac Léognan - Carbonnieux - 1990 (étiquettes abîmées) 50/60 
222  5 btes Margaux - Cantenac Brown (2 de 1995 et 3 de 1997) 80/90 
223  11 btes Haut Médoc - Ch Belgrave - 1982 - CBO 150/160 
224  Lot de 6 btes  Saumur : 4 btes Ch du Hureau - 1995 et 2 btes Clos de l'Abbaye - 

1997 
50/70 

225  Lot de 11 btes Côteaux du Layon - Clos Ste Catherine - Dne Baumard (5 de 1995 
et 6 de 1997) 

150/180 

226  Lot 11 btes : 5 btes Cairanne Les Estambords (2 de 2000 et 3 de 2003) et 6 btes 
Cornas - Vieille vigne - 2011 

180/220 

227  6 btes Fixin - Denis Mortet - 2004 80/100 
228  Lot de 8 btes : 3 btes Vosne Romanée - 1er cru les Beaux Monts - Domaine 100/130 



Michel Noellat - 2010 et 5 btes Marsannay - Les Longerois - Denis Mortet - 2004 
229  Lot de 12 btes Madiran Bouscassé Vieille Vigne (6 de 2000 et 6 de 2003) 100/150 
230  Lot de 9 btes Gevrey Chambertin "En derée" Denis Mortet (3 de 2000 et 6 de 

2002) 
300/350 

231  Lot de 15 btes : 4 btes Givry Domaine Joblot (3 de 2005 et 1 de 2012), 5 btes 
Gevrey Chambertin "en Champs" Denis Mortet - 1999, 3 btes Gevrey 
Chambertin "Combe du dessus" Denis Mortet - 1997, 1 bte Gevrey Chambertin 
"1er cru les lavaux St Jacques" Denis Mortet - 2000, 2 btes Gevrey Chambertin 
"1er cru les Champeaux" Denis Mortet - 2001 

1000/1200 

232  Lot de 8 btes St Emilion : 4 btes Carteau-côtes Daugay - GC - 2005, 1 bte 
Guillemin La Gaffelière - 2005 et 3 btes La Révérence - CG - 2008 

20/30 

233  Lot de 14 btes : 4 btes Coteaux du Languedoc - Prieuré St Jean de Bébian - 
2004, 4 btes Corbières - Ch Maylandie Villa Romanis - 2001, 3 btes Ch Massamier 
la Mignarde "Cuvée Aubin" - 2000, 3 Saint Chinian - Domaine Borie la vitarèle 
"Les schistes" - 2003 

100/130 

234  Lot de 9 btes : 2 btes Auxey Duresses - Les Duresses 1er cru - J.P. Diconne - 2005, 
3 btes Savigny dominode - 1er cru - Dne Chanson - 2003 et 4 btes Beaune - 1er 
cru - Les cent vignes - Dne René Monnier - 2009 

120/150 

235  Lot de 11 btes : 3 btes Gigondas - Ch De St Cosmes - 2001 et 8 btes Gigondas - 
Ch De Montmirail - 2006 

80/100 

236  Lot de 23 btes : 16 btes Lirac - Dne de la Mordorée "Cuvée reine de bois" (4 de 
2000, 2 de 2003, 4 de 2004, 6 de 2005), 7 btes Lirac - La Genestière "La cuvée 
Elliot" (3 de 2001 et 4 de 2005) 

180/220 

237  Lot de 12 btes Côtes du Rhône : 3 btes Gigondas - Dne Raspail Ay - 2006, 3 btes 
Beaumes de Venise - Dne de St Amant - 2006, 3 btes Cornas - Vieille vigne - 
Alain Voge - 2013, 3 btes Beaumes de Venise - Les garrigues - 2008 

100/130 

238  Lot de 23 btes : 21 btes Marsannay "Les Longeroies" Denis Mortet ( 5 de 2000, 4 
de 2001, 6 de 2002 et 6 de 2003), 1 bte Bourgogne Noble souche Denis Mortet - 
2003, 2 btes Côtes de nuits - Jayer Gilles - 2001 

450/550 

239  Lot de 12 btes Côtes du Rhône : 3 btes Boisseyt-Chol St Joseph - Les Rivoires (1 
de 2007 et 2 de 2008), 4 btes Boisseyt-Chol Les Garipelées - St Joseph (2 de 2008 
et 2 de 2009), 3 btes P. Gonon - St Joseph - 2007, 1 bte Cornas - Auguste Clape - 
2000, 1 bte Cornas Garnit 30 - V. Paris - 2005 

350/450 

240  Lot de 17 btes : 6 btes Vieille vigne - Les Cornuelles - Sourdais - 2005, 5 btes 
Chinon - Les Cornuelles Sourdais - 2009 et 6 btes Chinon - Les Clos Sourdais - 2009 

100/120 

241  Lot de 15 btes Chinon : 5 btes Alliet Vieille vigne - 2002, 5 btes Coteau de Noiré - 
2004, 5 btes Clos de la Dioterie - 2005 

200/250 

242  Lot de 14 btes Bandol : 4 btes Ch. Pradeaux - 1996, 5 btes Ch. Pibarnon - 2004 et 
5 btes Moulins des Costes Charriage - 2001 

180/220 

243  Lot de 12 btes : 3 btes Jasnières - Dne de Cézin - Fresneau - Clos des Fleuries - 
2008, 6 btes Coteaux du Loir - La Raderie - Croisard "Cuvée de Rasné" - 2005, 3 
btes Coteaux du Loir Fresneau "Delicatesse" - Domaine de Cézin - 2008 

50/70 

244  Lot de 12 btes : 3 btes Juchepie "Le clos" à Faye d'Anjou - 2005, 6 btes Jasnières 
"cuvée clos St Jacques" - J. Gigou (3 de 2004 et 3 de 2005), 3 btes Dne de Cézin 
Fresneau - 2008 

50/70 

245  Lot de 16 btes : 3 btes Côtes de Bourg - Bourgès-Martinau - 2009, 1 bte Bordeaux 
Supérieur - Moisin - 2000, 8 btes Bordeaux Supérieur - Ch Moutte Blanc (5 de 2000 
et 3 de 2005), 4 btes - Bordeaux - Pouchaud Larquey - 2008 

60/80 

246  Lot 12 btes Bourgueil : 6 btes Dne des Ouches - 2005 et 6 btes Dne de Bel-Air - 
"Grant Mont" - P. Gauthier - 2005 

100/120 

247  Lot de 12 btes Vouvray : 6 btes François Pinon - 2008 et 6 btes Dne de la 
Fontainerie "Les brûlés" - 2008 

100/130 

248  Lot de 12 btes Vouvray : 2 btes Vincent Carême - moelleux - 2005, 4 btes Dne de 
la Fontainerie "Les brûlés" - demi-sec - 2005,  6 btes Dne de la Fontainerie "Les 
brûlés" - moelleux - 2009 

100/120 

249  Lot de 5 btes Chambolle Musigny " 1er cru Aux beaux bruns" Denis Mortet (2 de 
1999 et 3 de 2000) 

350/400 



250  Lot 21 btes Anjou villages : 6 btes Dne des Rochelles "Millerits" - 2005, 12 btes Dne 
Bablut "Rocca Nigra" (6 de 2005 et 6 de 2009), 3 btes Dne Matignon "Joué" - 
2011 

120/150 

251  Lot 9 btes Dne Baumard Trie spéciale - Savennières (6 de 2000 et 3 de 2003) 80/100 
252  Lot de 10 btes Quart de Chaume : 6 btes Dne Baumard - 1995, 2 btes Pierre Bise 

50cl - 2001 et 2 btes Dne de la bergerie - 2001 
120/150 

253  Lot de 17 btes : 3 btes Anjou villages - Dne des Rochelles "Millerits" - 2010, 4 btes 
Anjou villages - Dne Bablut "Petra Alba" - 2011, 1 bte Anjou - L'Alma "Eole" - 2011, 
6 btes Anjou villages - Dne de Sauveroy "Ultime terra" - 2010, 3 btes Anjou villages 
- Ogereau "Cote de la Houssaye" - 2013 

80/100 

254  6 btes St Emilion - Laniote - GCC - 2005 100/120 
255  12 btes St Emilion - Hyon La Fleur - GC - 2011 50/70 
256  5 btes St Emilion - Chauvin - Héritiers Ondet - 1999 50/70 
257  5 btes St Emilion - Troplong Mondot - 1988 - GCC (bas goulot) 100/120 
258  Lot de 18 btes Bonnezeaux : 5 btes Dne des Petits Quarts "Le Malabé boisé" - 

1996, 6 btes Dne des Petits Quarts "Melleresses" - 1996 (bouteilles cirées) et 7 btes 
Dne des Petits Quarts "Malabé 2ème tri" - 1996 

180/220 

259  7 btes St Emilion - La Gaffelière - 1er GCC (2 de 1988 et 5 de 1995) - bas goulot 100/120 
260  Lot de 8 btes Coteaux du Layon : 2 btes Faye - Cuvée Camille - 1995, 6 btes 

Coteaux du Layon Rochefort - Pierre Bise les Rayelles - 2005 (500 ml) 
60/80 

261  12 btes Mas de Daumas Gassac - 2004 250/300 
262  11 btes Fronsac - Château Villars - Gaudrie - 2005 50/70 
263  Lot de 10 btes Coteaux de l'Aubance : 4 btes Dne Bablut Grandpierre - 2005, 6 

btes Dne Bablut Sélection - 2009 
60/80 

264  Lot de 6 btes Châteauneuf du Pape - Dne du Grand Tinel - Alexis Establet (4 de 
2005 et 2 de 2007) 

100/120 

265  Lot de 8 btes Saumur Puy Notre Dame - Dne La Paleine "Moulins des quints" (4 de 
2007 et 4 de 2009) 

180/200 

266  9 btes Mas de Daumas Gassac - 2005 250/300 
267  Lot de 12 btes : 5 btes Domaine du Grand Arc aux temps d'histoire - 2008, 4 btes 

Domaine du Grand Arc cuvée des quarantes - 2008, 3 btes Corbière - Domaine 
du Grand Arc réserve du grand arc - 2010 

80/100 

268  10 btes Mas de Daumas Gassac - 2003 (bon état) 150/180 
269  Lot de 10 btes Saumur Champigny : 4 btes R. N. Legrand - "Les Rogelins" - 2005 et  

6 btes TH Germain - "La Marginale" - Dne des Roches neuves - (3 de 2003 et 3 de 
2004) 

120/150 

270  Lot de 12 btes Bourgueil : 4 btes "La petite cave" Y. Amirault et 8 btes Les 
Marsaules - 2005 

100/120 

271  Lot de 7 btes Graves - Haut-Bailly (3 de 1989 et 4 de1993) 130/150 
272  Lot de 10 btes : 2 btes Phelan Segur - 1997, 5 btes Le Bosq - 1998 et La haye - 

2009 
60/80 

273  5 btes St Estephe - Cos d'Estournel - 1988 (4 bas goulot et 1 haut épaule) 250/275 
274  1 bte Pomerol - L'évangile - 2004 85/95 
275  4 btes St Estephe - Haut Marbuzet - 1999 60/70 
276  6 btes St Estephe - Montrose - 1989 (bon état) 90/110 
277  Lot de 4 btes : 2 btes Lafon rochet - 1989 et 2 btes Ormes de Pez - 2009 60/80 
278  4 btes Graves - La Louviere - 1990 200/250 
279  4 btes St Estephe - Meney - 1988 - bas goulot 50/60 
280  1 Mouton Rothschild - 2002 - cbo - bon état 180/200 
281  Lot de 5 btes Pomerol : 1 bte Beauregard - 1989 et 4 btes Du Tailhas - 2005 90/110 
282  6 Pauillac - Château Lafite Rothschild - 2004 - CBO 2100/2400 
283  6 Pauillac - Château Mouton Rothschild - 2004 - CBO (1étiquette abimée) 1080/1200 
284  * 1 Champagne Bollinger - 1990 120/150 
285  * 1 Champagne Bollinger brut 6/8 
286  * 1 Champagne Bollinger - 1996 80/100 
287  * 1 Champagne Bollinger - 1995 80/100 
288  * 1 Champagne Bollinger - 1996 80/100 



289  * 1 Champagne Bollinger - 1995 80/100 
290  * 1 Champagne Moet et Chandon brut - 2002 10/15 
291  * 1 Champagne Bollinger brut - Cuvée spéciale 10/15 
292  * 1 Champagne Veuve Cliquot 20/30 
293  * 1 Champagne GH Martel brut - 2006 6/8 
294  * 1 Champagne Bollinger - 1996 80/100 
295  * 1 Champagne Amour de Deutz brut - 2000 10/15 
296  * 1 Magnum de Champagne Billecart-Salmon brut réserve 15/20 
297  * 1 carton de 6 btes de Champagne Ruinart brut - rosé 120/150 
298  * 1 carton de 6 btes de champagne Laurent Perrier Grand Siècle 180/220 
299  * 1 Magnum Champagne Don Perignon Vintage - 2000 120/150 
300  * 6 coffrets contenant chacun 1 Champagne Amour de Deutz - brut - 2005 350/400 
301  * 6 coffrets contenant chacun 1 Champagne Amour de Deutz - brut - 2005 350/400 
302  * 1 Champagne Veuve-Cliquot - La grande Dame brut - 1990 60/80 
303  * 1 Champagne Don Perignon vintage 1993 80/100 
304  * 1 Champagne Don Perignon - Vintage 1993 80/100 
305  * 1 boite carton contenant 1 Champagne Bollinger - 1996 80/100 
306  * 1 boite carton contenant 1 Champagne Bollinger - 1996 80/100 
307  * 1 Champagne Don Perignon vintage 2003 80/100 
308  * 1 boite carton contenant 1 Champagne Bollinger - 1996 80/100 
309  * 6 btes de Champagne  Ruinart brut - Blanc de blanc 120/150 
310  1 Magnum Champagne - Pol Roger 40 
311  1 Champagne Louis Roederer - 1998 60/80 
312  Lot de 6 btes : 1 bte Champagne Perrier-Joüet - Belle époque - 2007, 1 bte 

Champagne Louis Roederer - brut premier, 1 bte Champagne - Bellecart-
Salmon - brut rosé, 2 btes Champagne - Bellecart-Salmon - brut réserve, 1 bte 
Sparkling 23 

60/80 

313  12 btes Champagne - A.D. Coutelas 150/200 
314  12 Champagnes : 3 btes Brimoncourt - extra brut, 2 btes Roger Coulon 

L'hommée, 5 btes Michel Furdyna brut, 1 bte Horiot - Cuvée Jean-Baptiste, 1 bte 
Nicolas Feuillate - Palmes d'or - 2006 

50/70 

315  12 Champagnes : 6 btes Jean Milan - Réserve, 6 btes JM Gobillard et fils - 
Privilège des Moines 

60/80 

316  12 Champagnes : 4 btes Boizel - brut réserve, 2 btes Boizel - Rosé, 2 btes Boizel - 
Grand vintage 2007, 1 bte Boizel - Blanc de blancs, 1 bte AYALA - Blanc de 
blancs - 2008, 1 bte Tasarine - cuvée premium, 1 bte Duval Leroy - Femme - brut 
-GC 

60/80 

317  12 Champagnes : 5 btes Gondé-Rousseaux - brut, 1 bte Guenin - brut, 1 bte 
Henri Abelé - brut, 2 Montaudon - brut, 1 R&L Legras - extra brut, 1 bte J-M 
Sélégue - Les Solistes, 1 Michel Arnould - brut 

60/80 

318  1 bte Don Perignons - Vintage 2006 - Edition limitée - Michael Riedel 60/80 
319  7 btes Champagne - Moët et Chandon (5 vintage de 2009 et 2 impérial) 70/90 
320  3 Magnums de Ruinart - Champagne brut 150/200 
321  1 bte Laphroaig - 1991 - Cask strength collection - 16 years - Islay 30/50 
322  Lots de 3 btes : 1 bte Scapegrace - Premium Dry Gin, 1 bte Beefeater - 24 

London Dry Gin, 1 bte Uncle Val's Botanical Gin 
40/60 

323  Lot de 6 btes : 1 bte Rhum agricole hors d'âge - La Favorite - La réserve du 
Château - 2000, 1 bte Diplomatico n°2 - Barbet Rum, 1 bte Ron Barcelo Impérial 
- Ron Dominicano, 2 btes Rhum vieux agricole - St James - Cuvée d'excellence, 
1 bte Rhum Blanc - J. Bally 

60/80 

324  1 coffret Botran Rhum - Vieux édition - 75éme anniversaire 40/60 
325  Lot de 5 btes : 3 btes Liqueur de Monaco - L'orangerie, 1 bte Liqueur - Shrubb 

rhum Bielle, 1 bte A. De Fussigny - sélection Fine Cognac 
40/60 

326  Cognac - Château Paulet, très rare Fine Champagne. Exceptionnelle carafe en 
cristal LALIQUE, numérotée 507, scellée, avec son bouchon dans son écrin, avec 
son certificat d'origine daté de 1989. 

1000/1500 

327  1 Cognac Courvoisier 3 étoiles Luxe, sur son présentoir canon et dans son coffret 50/70 



(années 1960?) 
328  1 Cognac Baron Otard, dans son coffret et 2 verres à dégustation en cristal, 

années 1960-70 
30/50 

329  1 Armagnac Hors d'âge Michel Faure 15/20 
330  1 Armagnac Castarède 1942 (mise en bouteille en 2004) - Coffret en bois 200/300 
331  Lot de 4 btes de Whisky : 1 Lagavulun (Igv 4/497) - Distillé en 1993, mis en 

bouteuille en 2009, 1 Glen Garioch (Scotch Wisky) - 15 ans d'âge, 1 Bushmills 
Malt (Irish Whisky) - 12 ans d'âge, 1 Balbair - Distillé en 1997, mis en bouteuille en 
2007 

50/70 

332  Lot 3 btes de Cognac : 1 La topette 1er cru Grande Champagne (200ml), 1 
Cognac Grande Champagne - Delamain Vesper (200ml), 1 Cognac XO 
Grande Champagne - Delamain (200ml) 

30/50 

333  Lot de 4 btes de Whisky : 1 Lagavulun (Igv 4/495) - Distillé en 1991, mis en bte en 
2007, 1 Berry's Own Sélection - Distillé en 1969, mis en bte en 2004, 1 
Glendronach Scotland Whisky - 18 ans d'âge, 1 The Glenrothes - Distillé en 1987, 
mis en bte en 2002 

50/70 

334  * 1 Bas armagnac - Delors récolte - 1948 50/70 
335  * 1 Whisky The Dalmore 12 years 15/20 
336  * 1 Cognac Tarin fine - VSOP 30/50 
337  * 1 Whisky Maccalan - 1981. CBO 400/500 
338  * 1 Whisky Maccalan - 1981. CBO 400/500 
339  * 1 Whisky Laphroaig - 25 ans - édition 2009. CBO 150/200 
340  * 1 coffret contenant 1 Whisky Hilghland Park 25 years 100/150 
341  * 1 Bas Armagnac Delors - récolte 1945 50/70 
342  * 1 bouteuille de 2L de Calvados - Château du Breuil - 20 anS 20/30 
343  * 1 Calvados - Château du Breuil 15/20 
344  * 1 ballon en verre avec bouchon contenant 10L d'un liquide jaune présumé 

être de l'alcool jaune 
15/20 

345  1 The Macallan - "Inspiration" - 1851 220/230 
346  1 Glenmorangie - "Finealta" - Private Edition 120/130 
347  1 Glenmorangie - "Artein" - Private Edition - 15 years 130/140 
348  1 Glenmorangie - "Sonnalta Px" - Private Collection - 12 years - Bottled 2009 260/270 
349  1 Glenmorangie - Traditionnal - 10 years - 1L - 100 Proof 180/190 
350  1 Springbank - "Longrow" - 10 years - 100 Proof 70/80 
351  1 The Arran - 15th Anniversary - Vintage 1999 - Bottled 2010 100/110 
352  1 The Arran - Icons n°1 Peacock - 1996 280/290 
353  1 The Arran - Icons n°4 Golden Eagle - 12 years - 1999 80/90 
354  1 The Glenlivet - "Archive" - Linhurriet since 1824 50/60 
355  1 Linlithgow - 1982 - Mission Gold/Series - 25 years 280/290 
356  1 Lochside - 1991 - Bottled 2006 80/90 
357  1 Strathisla - years 25 old 90/100 
358  1 North Port Brechin - 1981 - Bottled 2006 80/90 
359  1 Rosebank - 12 years old - Bottled 2006 200/210 
360  1 Glenfiddich - "Snow Phoenix" - Bottled 2010 240/250 
361  1 Kilchoman - 3 ans (+1 mois) - Bottled 2009 80/90 
362  1 Kilkerran Workin Progress - Bottled 2009 80/90 
363  1 Ardbeg - Almost There - 10 years - 2007 180/190 
364  1 Ardbeg - Renaissance - 9 years - 2008 230/240 
365  1 Ardbeg - Supernova - 2010 - Bottled 2009 230/240 
366  1 Balvenie - Islay Cash - 17 years - Bottled 2003 180/190 
367  1 Balvenie - Roasted Malt - 14 years - Vintage 1992 - Bottled 2006 160/170 
368  1 Balvenie - New Wood - 17 years - Bottled 2006 160/170 
369  1 Springbank - 175th Anniversary - 12 years 100/110 

 

Frais de vente 14,40% (lots avec astérisque *) et 20 % TTC 


